







镜头下的平安夜:

只为给身心放个假





每逢圣诞节,总有一些人,于热烈中欢喜;有一个家,在嬉闹中融洽;有一座城,不没于阡陌市井,不显于旖旎霓虹,我们爱着它,因它朴实地耍着威风的模样。

冬日的夜,气温格外低,走在街上,冷得人直发抖。可即便如此,年轻一族却依然热情澎湃。12月24日晚,华灯初上,年轻情侣捧着小熊玩偶相伴而行,也不论饭点,各知名餐饮店排着长队;商场里装饰着绿色圣诞树,歌曲《铃儿响叮当》的旋律不厌其烦地循环播放;小商贩找准了商机,经过包装和赋予祝福的苹果摇身一变,价格翻了几倍还不愁销路;小朋友们手捧着"平

安果"做起了小推销员,卖出的每一个果子,都积攒着满满的微笑……

路上是繁忙的车辆,街头是嬉戏的笑脸,商场是疯狂的购物,KTV 是热情的欢唱,"洋节"就这样悄然演变成中国年轻人的狂欢节。

当下,年轻人的工作和生活压力越来越大,渴望得到放松也是不争的事实。每逢大节小节,人们便有了难得的闲暇,也可邀约庆祝,互送祝福,放松休闲。因此,我们倒不如仅仅将"洋节"视为简单的节日,一个谋生赚钱的商机,一个放松自己的理由,一个与朋友喝酒的借口,一个给家人温馨感的小假日。

文/图 周涛



